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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Daniel Olsson (S) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Daniel Olsson (S) ordf. X  
Erik Holmestig (C) Vice ordf. X  
Carmen Centeno De Lundkvist (L) X  
Emanuel Hellstrand Hort (MP) X  
Jan Myléus (KD) X  
EvaMarja Andersson (M)   
Jan-Olov Andersson (V)  

X 

X 

 

Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 

Ersättare  Närv. Frånv. 
Elin Lundgren (S)  X 
Suzana Stamenkovic (C)  X 
Kristofer Dahlgren (L)  X 
Therese Metz (MP) 

Jan-Eric Andersson (KD) 
 X 

X 
William Elofsson (M) 
Åsa Karlsson (V) 

 X 

X 
Richard Carlsson (SD)  X 
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§ 9 Avsägelser samt fyllnadsval 

 

Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2024-11-25:  

Bella Wåhlstedt (SD) Nämndeman i Gävle tingsrätt 

 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Johanna Kullenberg (S) ersättare i Socialnämnden. 

Thomas Söderlund (M) ledamot i Fonden för mindre arbetarbostäder 

Romel Rached (SD) ersättare i kommunstyrelsen, ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrätts-

nämnden samt ledamot i Gavlefastigheter AB. 

 

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägelserna och 

utse: 

Anna Lööf Hedh (S) till ersättare i Socialnämnden efter Johanna Kullenberg (S) 

Niclas Janelöv (SD) till ersättare i kommunstyrelsen efter Romel Rached (SD) 

Niclas Janelöv (SD) till ledamot i Gavlefastigheter AB efter Romel Rached (SD) 
 
att utse följande personer till ledamöter, suppleanter och lekmannarevisorer i Hofors Elverk AB 2025-

2026 

 

Ledamöter    Suppleant 
Matilda Sundquist Boox (S) Ordförande  Anders Fogeus (M) 
Daniel Kvarnlöf (C)  

 
Lekmannarevisor 
Kommunrevisionen: Eva-Karin Hamilton (M), Tord Jansson (SD), Yvonne Bäckius (S), Ann 

Katrine Myles (MP), Fredrik Sollenborn (C), Arne Övrelid (L), Rosalie Carlén (KD), Kenneth Le-

vin (M) och Charlotta Lagnander (V). 

 
att utse Kommunrevisionen: Eva-Karin Hamilton (M), Tord Jansson (SD), Yvonne Bäckius (S), 
Ann Katrine Myles (MP), Fredrik Sollenborn (C), Arne Övrelid (L), Rosalie Carlén (KD), Kenneth 
Levin (M) och Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisorer i Gävle Energi Elnät AB 2025-2026 

 
att utse följande SD ledamöter och ersättare för perioden 2025-01-01–2025-12-31: 

Lars Mattsson (SD) och Olle Larsson (SD) till ledamöter samt Bengt Johansson (SD) och Peder Gyl-

lenhammar (SD) till ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden 

 

Staffan Engberg (SD) till ledamot och Jonas Florin (SD) till ersättare i Jävsnämnden 

 

Thomas Norrman (SD) och Niklas Jansson (SD) till ledamöter samt Per-Anders Larsson (SD) och 

Axel Westin (SD) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden 

 

Elizabeth Puhls (SD) och Anna-Karin Åström (SD) till ledamöter samt Anneli Sjöholm (SD) och Mari-

Anne Larsson (SD) till ersättare i Omvårdnadsnämnden 
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Christer Larsson (SD) och Hans Södergren (SD) till ledamöter samt Krister Nilsson (SD) och Åsa Nor-

ling (SD) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

 

Elizabeth Puhls (SD) och Birgitta Engberg (SD) till ledamöter samt Per Peterson (SD) och Lars Matts-

son (SD) till ersättare i Socialnämnden 

 

Wanja Delén (SD och Niklas Jansson (SD) till ledamöter samt Veronika Öström (SD) och Krister Nils-

son (SD) till ersättare i Utbildningsnämnden 

 

Mattias Eriksson Falk (SD) till ledamot och Richard Carlsson (SD) till ersättare i Valnämnden 

 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Bella Wåhlstedt (SD) 

Ledamot i Fonden för mindre arbetarbostäder efter Thomas Söderlund (M) 

 


